
 

  

CATALOGUE DE FIN D’ANNEE 2022 

VOTRE CAVE  

AUX SECRETS DES VINS 



 

 

 

  

C’est le moment de gâter vos proches ou l’un de vos 

collaborateurs… En leur offrant une (ou plusieurs…) 

BELLE BOUTEILLE ! 

Pour cela, nous vous avons concocté une jolie sélection 

de Vins, coffrets en tout genre, magnums, champagnes 

et spiritueux parmi nos 5000 références. 

BON A SAVOIR : 

Toutes ces offres sont dans la limite des stocks disponibles / 

Attention les quantités sont parfois limitées / Prix modifiables / 

photos non contractuelles 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé à consommer avec 

modération 



  

 

Vous êtes à court d’idées ? Vous préférez laisser le choix à 

vos proches ? Faites le choix de ne pas choisir avec : 

LE CHEQUE CADEAU ! 
Visez juste avec la carte cadeau ! 

ou : 

L’INVITATION SOIREE DEGUSTATION ! 
Planning disponible en magasin 



 

  

Tradition Brut 0.75L 18€29 HT/ 21€95 TTC  

avec étui 19€29 HT/ 23€15 TTC 

 

Brut tradition 0.375L 12€50 HT / 15€00 TTC 

Brut tradition 0.75L 16€58 HT / 19€90 TTC 

avec étui 17€58 HT / 21€10 TTC  

Brut tradition 1.5lL    41€54 HT / 49€85 TTC 

 

Le CHAMPAGNE maître de la fête ! 

Maison Charpentier 

Champagne De Barfontarc 

Champagne Lebrun de Neuville 

Champagne Franck Pascal 

Un champagne plaisant, instantané et à déguster en toutes occasions  

Une alliance irrésistible entre le fruit du pinot noir et la finesse du 

chardonnay. Agréable, léger, à déguster en toutes occasions 

Si les champagnes en biodynamie sont un mystère pour vous, vous 

trouverez ici un champagne capable de vous émouvoir. Fluence est un 

brut nature parfaitement équilibré qui vous réconciliera avec les 

champagnes non dosés. 

La Maison Le Brun de Neuville sied au creux des coteaux du Sézannais, 

dans le berceau de l’appellation Champagne, elle vous offre des 

champagnes équilibrés et justement dosés, capables de séduire un 

grand nombre de dégustateurs 

Fluence 0.75L  24€38 HT/ 29€25 TTC  

avec étui 25€38 HT/ 30€46 TTC 

 
 

Côte Blanche 0.75L 22€42 HT/ 26€90 TTC  

avec étui 23€42 HT/ 28€10 TTC 

 



 

0  

1 Champagne BEDEL Cuvée Dis vin secret 0.75L  33.29€ HT/ 39.95€ TTC – 2 Champagne 

BERGERE brut 0.75L 19.71€ HT/ 23.65€ TTC – 3 Champagne BERECHE brut 0.75L 34.79€ 

HT/ 41.75€ TTC – 4 Champagne BRICE extra brut 0.75L 23.21€ HT/ 27.85€ TTC -  5 

Champagne DOQUET  cuvée Arpège 1er Cru 0.75L  29.96€ HT/ 35.95€ TTC – 6 

Champagne HURE brut Invitation 0.75L 24.71€ HT/ 29.65€ TTC  

 

Nos jolis CHAMPAGNES de Vignerons ! 

7 Champagne LAHERTE  Brut nature blanc de blancs 0.75L 30.38€ HT/ 36.45€ TTC  

- 8 Champagne LEGRAS Grand Cru Blanc de Blancs  0.75L  27.92€ HT/ 33.50€ TTC – 9 

Champagne MARGUET Cuvée Yuman  0.75L  32.92€ HT/ 39.50€ TTC – 10 Champagne 

PIERRE MONCUIT Cuvée Hugues de Coulmet 0.75L 23.04€ HT/ 27.65€ TTC – 11 

Champagne SOUTIRAN Grand Cru cuvée Signature 0.75L 26.25€ HT/ 31€50 TTC - 



 

  

R de Ruinart brut 0.75L    38.21€ HT / 45.85€ TTC 

R de Ruinart brut 0.75L avec étui      40.79€ HT / 48.95€ TTC 

R de Ruinart brut 0.375L           24.04€ HT / 28.85€ TTC 

R de Ruinart brut 1.5L             95.83€ HT / 115.0€ TTC 

Ruinart rosé avec étui 0.75L           61.04€ HT / 73.25€ TTC  

Ruinart blanc de blancs étui 0.75L      64.13€HT / 76.95 € TTC  

 

Bollinger spécial cuvée 0.75L avec étui  39.88€ HT / 047.85€ TTC 

Bollinger spécial cuvée 1.5L   88.17€ HT / 105.80€ TTC 

Bollinger Grande Année 0.75L   112.50€ HT / 135€ TTC 

Brut carte d’or 0.375L    13.67€ HT/ 16.40€ TTC 

Brut carte d’or 0.75L    23.29€ HT/ 27.95€ TTC 

Brut carte d’or 1.5L    52.92€ HT/ 63.50€ TTC 

Brut sans ajout de soufre 0.75L    29.71€ HT/ 35.65€ TTC 

  
 

Deutz brut classic 0.375L     15.79€ HT / 18.95€ TTC 

Deutz brut classic 0.75L       29.17€ HT / 35.00€ TTC 

Deutz brut classic 1L5       64.38€ HT / 77.25€ TTC 

Billecart Salmon Brut réserve 0.75L  30.63€ HT / 36.75€ TTC  

Billecart Salmon Brut réserve 1L5     65.79€ HT / 78.95€ TTC   

Billecart Salmon rosé 0.75L       47.83€ HT / 57.40€ TTC 

Billecart Salmon rosé 1L5       102.50€ HT / 123€ TTC  

 

Louis Roederer Brut Premier 0.75L     35.75€ HT / 42.90€ TTC 

Louis Roederer Brut Premier 0.75L 83.29HT / 99.95€ TTC 

 

Les grandes maisons CHAMPENOISES.. 

RUINART 

DRAPPIER & BOLLINGER 

DEUTZ & BILLECART SALMON 

ROEDERER 



 

 
  

  

Coffret Drappier  

2 verres 0.75L 
39.08€ HT/ 46.90€ 

TTC 

 

Dom Ruinart Blanc de Blancs 2007 0.75L 139.17€HT/ 167€TTC 
Cristal Roederer    0.75L 197.50€HT /237€TTC 
Françoise Bedel, L’âme de la Terre 2005 62€38HT /74€85TTC 
F. Pouillon Les Blanchiens 2014  0.75L 54.17€HT / 65€TTC 

Champagnes et Vins de PRESTIGE … 

Méo Camuzet, Fixin 0.75L 44€17HT / 53€00TTC - Château de la Tour, vv, 

2014, Clos Vougeot 0.75L 217€08HT / 260€50TTC - Clos des Papes, Chateauneuf 

du Pape, 2016 0.75L 66€54HT / 79€85TTC – Château Beychevelle, 2016 Saint Julien 

0.75L 123€33HT / 148.00€ TTC – CHATEAU HAUT MARBUZET, 2018 St Estèphe 0.75L 

39€67 HT/ 47€60 TTC - KLEIN Vin de Constance 0.375L 80€13HT/ 96€15TTC – 

DOMAINE PIERRE BOISSON Meursault Les Criots 2019 0.75L 59€88HT / 71€85TTC 

 



 

  

LES COUPS DE CŒUR DE L’EQUIPE  

JONATHAN 

PAUL 

« Un vigneron récemment référencé à la cave NICOLAS MAILLET. Le nez est 

fin avec des arômes de fruits et de fleurs blanches. L'attaque en bouche est 

franche et nerveuse pour laisser place à une bonne rondeur et des arômes 

de poires blanches. On part ensuite sur une finale très minérale et 
caractéristique des terroirs calcaires du Mâconnais. Un vin blanc d'une grande 

pureté avec beaucoup d'éclat ! Il vous accompagnera parfaitement bien 

pour l'apéritif, ou ira à merveille en entrée avec un tartare de saumon. Vous 
pourrez également le mettre sans aucun problème sur un plat tel qu'un porc à 
l'ananas. Et, à oser sur un fromage de chèvre bien affiné !" 
 

Nicolas Maillet, MACON-VERZE BLANC 2020 15€HT / 18€ TTC 
 

« C'est LA cuvée du village de David Reynaud. Les vignes se dressent sur la 

commune de Beaumont-Monteux, en terrasses sur un terroir argilo-calcaire ou 
on retrouve tout le potentiel qui fait de ses vins un exemple de finesse et de 

complexité aromatique. Honnêtement, vous ne trouverez surement pas de 

meilleur rapport prix-plaisir dans tout la vallée du Rhône nord !  

Beaumont est une bombe aromatique mêlant des notes de framboise, de 

cerise et de sous-bois. Un très beau Crozes-Hermitage tout en finesse à 
déguster sur un plat en sauce ou une belle viande pour se faire plaisir ! » 
 
CROZES HERMITAGE, BEAUMONT de DAVID REYNAUD 12€46HT / 14€95TTC 

"Larrouyat c'est un petit vignoble d'à peine 3 hectares qui a le privilège de 

produire les vins les plus digestes de l'appellation. Météore est un assemblage 

de gros et petit manseng d'une distinction pointue sur des amers zestés. Une 

belle sapidité et une bouche savoureusement incroyable. Un grand vin sec, 

une magnifique bouteille pour amateur curieux de grande découverte !"  
 

JURANCON SEC METEORE CLOS LARROUYAT    14€96 HT / 17€95 TTC 
 

"Volt Face est un rhum vieux, d'assemblage de rhums de Guyane Britannique et 

de Jamaïque qui fait un vieillissement en fût de châtaigner et en fût de Pineau 
des Charentes. Embouteillée en brut de fût (65.3°) il possède une richesse 

aromatique exceptionnelle et une grande puissance. Des belles notes de miel, 

de café torréfié, de chocolat noir ainsi qu'un peu de frangipane. PUISSANT, 

GOURMAND & TOP ! " 
 

FAMILLE RICCI "VOLT FACE" 45€79 HT/ 54€95 TTC 



 

  

 

QUENTIN 

MARIE 
 « Un cépage unique, le romorantin, vinifié par un vigneron 

unique, pour moi LE meilleur de son appellation Cour-Cheverny. Une 

appellation minuscule qui mérite d'être découverte, rien que pour la 

qualité de son monocépage qui lorsqu'il est bien vinifié, impressionne par 
sa complexité et sa capacité à vieillir. C'est franc, droit, minéral avec 

une superbe longueur en bouche et une immense fraîcheur... Gros gros 
coup de cœur !  
Une volaille, une viande blanche, des crustacés plein d’accord possible.» 
 
ROMO DOMAINE DES HUARDS, COUR-CHEVERNY  12.17€ HT/ 14.60€TTC 

 

 « Autre gros coup de cœur.. La gamme Orcines ! Quelle découverte, 
j'adore ! Tout est précis, sans aucuns défauts, une longueur en bouche, 

et une complexité de dingue. Toute la gamme est parfaitement 

équilibrée. ENORME COUP DE COEUR pour le Glen Elgin, certes ce n'est 

pas donné mais c'est tellement bon ! Un mot pour le définir ? Finesse ! » 
 
GLEN ELGIN, ORCINES (whisky) 80.89€ HT/ 97.00€TTC 

 

 

L'instant T est un assemblage de tressailler et de chardonnay. Un joli 

reflet doré, un nez marqué par des notes fruitées telles que la poire et la 

pêche, une bouche fraîche et aromatique bien équilibrée, en fond un vin 

qui vous séduira par sa matière droite, croquante et persistante. Il 

accompagnera parfaitement un gratin d'épinards au saumon ou même un 
feuilleté aux asperges. »  (A déguster frais 11-12°) 
 

INSTANT T,Les Terres d’Ocre SAINT POURCAIN  8.54€ HT/ 10.25€ TTC  
 

Cette cuvée est une PEPITE ! Un très grand bourgogne NATURE, vibrant, 

puissant ! Elle est produite à partir de vignes de Pinot fin (en sélection 

massale) plantées en 1964 dont l'exploitation viticole par les moines de 
l'abbaye de Cluny remonte à l'an 910. Le pinot fin est une variété très 
ancienne, connue et utilisée en Bourgogne pour les plus beaux terroirs, dont 
celui de la Romanée-Conti.. Les vignes sont conduites en agriculture 
biologique depuis 1954 et en biodynamie depuis 1998. J'ai eu un vrai 

coup de coeur pour cette cuvée, aux arômes intenses de petits fruits 

rouges qui fait preuve d'une élégance et d'une finesse exceptionnelle. 

Une bouteille qui a tout d'une grande et que vous pourrez déboucher 
pour une occasion particulière ou conserver de nombreuses années. 
 
CUVEE AUGUSTE, LES VIGNES DU MAYNES  29.92€ HT/ 35.90€TTC 

 

Vous trouverez en plus, tout le long du catalogue des cousp de cœur, indiqué par 

un petit cœur !  



 

 

 

  

COFFRET 1: MACON Cuvée Alphonse, HAUT MEDOC, Sequoia, Terrine de campagne à la bière 

90gr, gaufrettes apéritives au maroille, gaufres de Bergues pur beurre & rhum 28€71 HT/34€45 

TTC – COFFRET 2: CHAMPAGNE Charpentier, MENETOU SALON BLANC, SAINT AMOUR, TERRINE 

DU CHTI à la rhubarbe, galette fine pur beurre, aperigaufre fourré chèvre romarin 49€54 HT / 

59€45 TTC - COFFRET 3:  ROCK’N ROLL Chenin, BORDEAUX cavale 16€58 HT /19€90 TTC – 

COFFRET 4: COTES DE GASCOGNE Chiroulet, IGP VAR Augustine, IGP COLLINES RHODANIENNES 

Syrahvissante 20€83  HT /24€99TTC – COFFRET 5: SAUMUR CHAMPIGNY Murmure, COTES DU 

RHONE VILLAGE La bastide Saint Dominique 18€78  HT /22€15TTC – COFFRET 6: LALANDE DE 

POMEROL Château des Annereaux, CROZES HERMITAGE L de Combier  33€29  HT /39€95TTC 

 

 

Différents emballages sont possibles (cartons, sacs, caisses bois)…Renseignement en boutique 

COFFRET 1 COFFRET 2 

COFFRET 3 COFFRET 4 COFFRET 5 COFFRET 6 

NOS COFFRETS VINS : 



  

Emballage carton magnum 1€42 HT/1€70 TTC   

 
LES MAGNUMS EN BLANC & EN ROSE 

LADOUCETTE Pouilly Fumé 2019 43€17 HT/ 51€80 TTC  - DOMAINE DES HUARDS Cour 

Cheverny 2019 25€83 €HT / 31€ TTC – PUECH HAUT Argali pays d’Oc 2021 26€67 HT / 

32€00 TTC  
 
LES MAGNUMS EN ROUGE 

 
YIN YANG Languedoc 16€58 HT/ 19€90 TTC – GROPOR VDF 23€75 HT/28€50 TTC – HEY 

MALBEC Argentine 2020 18€33 HT/ 22€00 TTC– MARECHAL Pommard 2018  77€29 HT / 

92€75 TTC – CLOS DES GRIVES COMBIER, Crozes Hermitage 77€42 HT / 92€90 TTC – 

DOMAINE TEMPIER bandol 2019 59€17 HT / 71€00 TTC – CHATEAU LAVILLOTTE Saint 

Estèphe 2018 31€38 HT / 37€95 TTC - CHATEAU DES ANNEREAUX Lalande de Pomerol 

2014 32€71 HT / 39€25 TTC 

NOS MAGNUMS : 



 

 

  

COPPER DOG, 0.7cl 40° zest d’agrumes, fruits secs & vanille 23.83€HT/28.60€TTC - ROBERT 

BURNS 0.7cl 43° pomme, amande, toffee 20.38€HT / 24.45€TTC - BOOKMAKER 0.7cl 40° orges 

grillés, céréale 21.25€ HT/ 25.50€TTC - MACNAMARA 0.7cl 40° malté, fruité 

21.50€HT/25.80€TTC – NAKED GROUSE 0.7cl 40° gourmand, fruité 25.83€HT /31€00 TTC – 

ORCHARD HOUSE COMPASS BOX  0.7cl 46°  Frais, fruité, fruits du verger 41.33€HT 

/49.60€ TTC  

COFFRET REMARKABLE REGIONAL MALTS 6x5cl 33.08€HT/ 39.70€TTC -  WEMYSS MALT 

SPICE KING 0.7cl 46°, épicé, céréalier 38.33€HT/46€TTC – ELEMENT OF ISLAY CASK EDIT 

0.7cl fumé, fruit frais, épicé 44.79€HT / 59.75€TTC - BIG PEAT CHRISTMAS edition 2022 

D.Laing 0.7cl 54°2 fumé de bois, guimauve, bacon grillé 55.83€HT / 67€ TTC   

LES BLENDS 

UNE NOBLE SELECTION DE WHISKIES 



   

BENROMACH 10 ANS 0.7cl 43° Classique, légèrement tourbé 41.63€ HT/ 49.95€ TTC - 

EDRADOUR 10 ANS 0.7cl 40° fruits secs, toffee 49.04€ HT/ 58.85€ TTC – ARRAN SHERRY CASK 

0.7cl 55.8° raisin de corinthe, mandarine, chocolat blanc 49.96€ HT/ 59.95€ TTC – BENRIACH 

the twelve 0.7cl 46° fruits des bois, moka, cacao  46.50€HT/ 55.50€TTC –  LOCHLEA Our 

barley 0.7cl 46° poire au sirop, marmelade, céréale 46.25€HT/ 55.50€TTC –    ISLE OF RAASAY 

RELEASE 02 0.7cl 46.4°fumée délicate, fruits noirs  43.17€HT / 51.80€TTC 

 

 TOMATIN MOSCATEL 8 ANS 0.7cl 43°épicé, boisé 33.29€ HT/ 39.95€ TTC – MORTLACH 

15ANS GORDON & MACPHAIL 0.7cl 46° fruits du verger, kiwi, herbacé 74.96€ HT / 89.95€ 

TTC – INCHGOWER 11ans 2009, ORCINES 0.7cl 46° floral, fruité, épicé 49.96€ HT/ 59.95€ 

TTC – LINKWOOD 2013 VERY CLOUDY SIGNATORY VINTAGE 0.7cl 45.8° frais, fruité 40.96€ 

HT/ 49.15€ TTC - FINLAGGAN 0.7cl 40° bois brulé, tourbé, 33.29€ HT/ 39.95€ TTC – PEAT’S 

BEAST 0.7cl 40° Goudron, feu de tourbe 41.54€ HT/ 49.85€ TTC - - SCARABUS 0.7cl 46° 

tourbé, caramel salé 39.58€ HT/ 47.50€ TTC 

LES WHISKIES ECOSSAIS 

PARMIS NOS 550 REFERENCES 



  

 

  

HATOZAKI BLENDED 0.7cl 40° végétal, fruité, floral 27€92 HT/33€50 TTC – NIKKA WHISKY FROM 

THE BARREL 0.5cl 51.4° Iconique, gourmand, épicé 35€00 HT/ 42€00TTC  - TAKETSURU 0.7cl 

43° céréale, fruité, pointe de tourbe 48€71 HT/ 58€45 TTC – MIYAGIKYO 0.7cl 45° floral, fin, 

fruité 63.17€HT/  75.80€TTC – HIBIKI HARMONY 0.7cl 43° Floral, délicat 77€71HT/ 93€25 TTC 

– CHICHIBU ONE THE WAY 2019 0.7cl 51,50° épicé, boisé, pâtissier 225.83€HT/ 271.0€ TTC  

INDRI TRINI 0.7cl 46° épicé, boisé 36.25€ HT/ 43.50€ TTC – CLONAKILTY 0.7cl 40° cacao, 

fruité 32.21€HT / 38.65€TTC – HAUTEFEUILLE Esquisse 0.7cl 43.3° floral, élégant 38.88€HT / 

46.65€TTC – MICHEL COUVREUR THE UNIQUE 0.7cl 44° très rond, gourmand 40€HT / 48€TTC 

- MACKMYRA BRUKS 0.7cl 41.4° doux, frais 44€88 HT/ 53€85 TTC – KAVALAN OLOROSSO 

SHERRY OAK 0.7cl 46° épicé, fruité, chocolaté 82€55 HT/ 99€ TTC 

 

LES WHISKIES JAPONAIS 

LES WHISKIES ETRANGERS 



 

 

LES COFFRETS WHISKIES  

PEAT MONSTER 2 VERRES 0.7cl 46° tourbé, fumé 55€HT / 66€TTC –FLATNOSE 2 VERRES 0.7cl 

43° doux, épicé, fumé 34€96 HT/ 41€95 TTC – SPEYBURN 2 VERRES 70cl 40° Doux , fruité 

29€88 HT/ 35€95 TTC 

FUJI 2 VERRES  0.5cl 46° fruité, gourmand  45.42€ HT/  54.50€TTC - TOKINOKA 2 VERRES 

0.7cl 40° doux, céréale, boisé 38€33 HT/ 46€00 TTC – ELIJAH CRAIG 2 VERRES 0.7cl 50° 

toasté, malté 47€21 HT/ 56€65 TTC 

TEELING SMALL BATCH BLENDED 70cl 46° Gourmand, fruité 39.17HT/ 47.00€TTC – ARRAN 10 

ANS 2 VERRES 0.7cl 40°  fruité, épicé 48€25 HT/57€90 TTC – BELLEVOYE Trio découverte 

3x20cl 40 à 43° Doux , fruité 48.25€ HT/ 57.90€ TTC 

 



  

A1710 Renaissance 0.7cl 52° canne fraîche, fleurs d’orangers, florale 49€92 HT/ 59€90 TTC – 

LONGUETEAU parcellaire n°1 0.7cl 55° épices douces, frais, végétal 36€67 HT/ 44€00 TTC 

– NEISSON BIO 0.7cl 40° agrume, réglisse, fleurs blanches 41€58 HT/ 49€90 TTC – CLAIRIN 

VAVAL   0.7cl 40° truffe noire, olive verte 35€79 HT/ 42€95 TTC – BAIE DES TRESORS 0.70cl 

40° fruits exotiques, cannes blanches, végétale 35€ HT/ 42€ TTC  

 

NOTRE SELECTION DE RHUMS 

NOS RHUMS ARRANGES & NOS RHUMS BLANCS 

ARHUMATIC thym citron gingembre 0.7cl 28° 32€50 HT/ 39€ TTC – RHUM DE CED’ noix de 

macadamia vanille 0.7cl 32° 32€38 HT/ 38€85 TTC – LA FABRIQUE n°7 ans Mangue 

ananas 0.7cl 40° 24€96 HT/ 29€95 TTC – RHUM DE CED’ GRAAL Ananas Framboise  0.7cl 

40° 34.17€ HT/ 41.00€ TTC  

 



 

  

MEZAN XO Jamaica 0.7cl 40° tabac blond, complexe 31€63 HT / 37€95 TTC - 

COMPAGNIE DES INDES CARAIBES 0.7 cl 40° fruité, épicé 31€67 HT / 38€00 TTC – 

FAMILLE RICCI VOLT FACE 0.5cl  65.3° puissant, torréfaction, frangipane 45€79 HT / 

54.95€ TTC – ZAKA Martinique 0.7cl 42° Amande douce, poire, poivre 37€42€ HT / 

44€90 TTC - RUM&CANE Central America XO 0.7cl 43° épices, caramel 45€63 HT / 

54€75 TTC – PLANTATION PINEAPPLE  0.7cl 40° Ananas, pêche, vanille 30€38 HT / 36€45 

TTC  

DEPAZ PLANTATION 0.7cl 45° vanille, noix de coco 29€08 HT / 34€90 TTC - LA FAVORITE 

4ans  0.7cl 45° canne à sucre, poivré 44€83 HT / 53€80 TTC – HSE VSOP PORTO 0.7cl 

45° datte, fruits confits 48€33 HT/ 58€00 TTC – HAMPDEN 8 ANS 0.7cl 46° puissant, 

authentique 51€17 HT / 61€40 TTC – DOS MADERAS 5+5  0.7cl 40° rond, torréfié 35€ HT 

/ 42€ TTC – MILLONARIO XO 0.7cl 40° vanillé, boite à cigare 79€17 HT / 95€00 TTC  

NOS RHUMS D’EMBOUTEILLEURS INDEPENDANTS 

NOS RHUMS OFFICIELS 

NOS RHUMS D’EMBOUTEILLEURS INDEPENDANTS 



 

  

COFFRET RHUM DE CED ANANAS 2 VERRES 0.7 cl 32° 35€75 HT / 42€90 TTC – LA MAISON 

DU RHUM BUCKET 3x20 cl 45° 55€83 HT / 67€00 TTC – DON PAPA SUPER PREMIUM TRIPACK 

3X20cl 42.7° 49€71 HT / 59€65 TTC 

COFFRET THE DEMON’S SHARE 2 VERRES 0.7cl 40° 32€17 HT / 38€60 TTC – COFFRET 

SANTIAGO DE CUBA 2 VERRES 0.7cL 40°  36€46 HT / 43€75 TTC – COFFRET BOTRAN 15 

ANS 2 VERRES 70cl 40° 38€21 HT / 45€85 TTC  

 

COFFRET DEPAZ VSOP 2 VERRES 0.7 cl 40° 35€42HT / 42€50 TTC – COFFRET LA FABRIQUE 

TRIPACK 3X20cl 40° 29€04 HT / 34€85 TTC – COFFRET HAMPDEN 8 ANS 2 VERRES 0.7cl 

46° 64€ 71HT/ 7765 TTC 

NOS COFFRETS RHUMS NOS COFFRETS RHUMS 



  

NOS COFFRETS SPIRITUEUX NOS COFFRETS SPIRITUEUX 

COFFRET SAINT GERMAIN 0.7cl 20° 27€13 HT/ 32€55 TTC – COFFRET VODKA SQUADRON 

0.7cl 40°  56€67 HT/ 68€00 TTC - COFFRET LA VIEILLE PRUNE 0.7cl 40°  49€83 HT / 59€80 

TTC 

COFFRET HINE 0.7cl 40° 40€ HT/ 48€ TTC – COFFRET GIN & TONIC NIKKA 0.7cl 40°  37€96 

HT/ 45€55 TTC - COFFRET ENGINE 2 TIMBALLES 0.5cl 42°  34€92 HT / 41€90 TTC 

COFFRET GUNPOWDER SARDINIAN CITRUS + 1 VERRE 0.7cl 43° 40€42 HT/ 48€50 TTC – 

COFFRET NO.3 LONDON DRY GIN + 1 VERRE 0.7cl 46°  45€13 HT/ 54€15 TTC - COFFRET 

DECOUVERTE NORMINDIA 3X20CL  42.1°  33€33 HT / 40€00 TTC 



 

  

POIRES WILLIAMS 0.7cl 40° 19€29 HT / 23€15 TTC – VODKA MAMONT 0.7cl 40° 37€50 HT/ 

45€00 TTC – VODKA CRYSTAL HEAD 0.7cl 40° 46€63 HT/ 55€95 TTC – NIKKA COFFEY 

VODKA 0.7cl 40° 34€42 HT/ 41€30TTC – GRAPPA TRIPLE A CAPOVILLA 0.7cl 45° 34€83 

HT/ 41€80 TTC – MENTHE PASTILLE 0.7cl 24° 16€25 HT/ 19€50 TTC 

NOS GINS  

SILENT POOL RARE CITRUS 0.7cl 43° agrume, main de bouddha 37€42 HT / 44€90 TTC – 

GIN BRECON 0.7cl 40° coriandre, cannelle 24€92 HT/ 29€90 TTC - GIN SANTA ANA 0.7cl 

42.3° ylang-ylang, iris 27€46 HT/ 32€95 TTC – GIN N°44 0.5cl 44° floral de a à z 63€17 HT/ 

75€80 TTC - GIN BIRDIE TIMUT 0.7cl 44° poivré 35€83 HT/ 43€00TTC –GIN KINOBI 0.7cl 

45.7° yuzu, poivré 49€58 HT/ 59€50 TTC 

NOS ALCOOLS BLANCS 



 

  

LIQUEUR LA GAULOISE 0.7cl 48° équilibrée, intense 35€42 HT / 42€50 TTC – GENIEVRE DE 

HOULLE FINITION MONBAZILLAC 0.5cl 42° complexe, végétal, boisé 38€96 HT / 46€75 TTC 

– COGNAC FANNY FOURGERAT, CIGUE 0.7cl 40° épuré, frais, gourmand  41€54 HT / 49€85 

TTC – BAS ARMAGNAC RESISTANCE LABALLE 0.7cl 43° rond, gourmand, épicé 37€17 HT/ 

44€60 TTC - BAS ARMAGNAC DARROZE 12 ANS 0.7 cl 43° fruit, réglisse, cannelle 42€92 HT 

/ 51€50 TTC – CALVADOS GROULT 12 ANS 0.7 cl 41° floral, épices douces  45€67 HT / 

54€80 TTC 

PASTIS DE L’ILE DE RE 0.7cl 45° fenouil, réglisse 26€54 HT/ 31€85 TTC - PASTIS FERRONI 

Château des Creissauds 0.7cl 45° herbacé, anisé 36€21 HT/ 43€45 TTC SELECT APERITIVO 

0.7cl 17.5° amer, sucré 12€92 HT/ 15€50 TTC - VERMOUTH MULASSANO ROSSO 0.7cl 18° 

nonette, orange sanguine 19€29 HT / 23€15 TTC – PORTO BLANC LAGRIMA, RAMOS PINTO 

0.7cl 19.5° porto blanc gourmand emblématique 15€75 HT / 18€90 TTC - ANDRESEN PORTO 

COLHEITA 1998 20° riche, élégant  29€17 HT / 35€ TTC - QUINTA DO NOVAL PORTO 

TAWNY 10 ANS 0.7cl 20° intense, fruité 27€50 HT / 33€ TTC  

NOS APERITIFS 

NOS DIGESTIFS 



 

  

BOITE DU BRASSEUR 21€58 HT / 25€90 TTC 

NOS COFFRETS BIERES 

 

VALISETTE BIERE - BOX DECOUVERTE – PANIER GARNI – COFFRET TRIPLETTE 75CL  

POUR LE PANIER GARNI ET LE COFFRET TRIPLETTE LES BIERES PEUVENT ETRE 

MODIFIEES 

DIFFERENTS PANIERS BIERES PRESENTS EN CAVE : 



 

 

  

NOS CALENDRIERS DE L’AVENT 

CALENDRIER DE L’AVENT BIERE 71.25 HT / 85€50 TTC 

CALENDRIER DE L’AVENT WHISKY 82.50€ HT / 99€ TTC 

CALENDRIER DE L’AVENT RHUM 115.83€HT / 139€ TTC 



 

 

 


